# **NEWS RELEASE**





2022年6月20日

## 株式会社やまなみ建設への出資について

株式会社ひろぎんホールディングス (代表取締役社長 部谷 俊雄)の子会社であるひろぎんキャピタルパートナーズ株式会社(代表取締役社長 増井 慶太郎)では、当社が運営管理するファンド(HiCAP 2号投資事業有限責任組合)を通じて、株式会社やまなみ建設(以下、「やまなみ建設」)へ出資を行いましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

### 1.目的

やまなみ建設の事業承継課題を解決するため、当社が運営管理するファンド(HiCAP 2 号投資事業有限責任組合)で出資を行い、やまなみ建設の株式を 100%取得します。現経営陣と協働し、ひろぎんグループのリソースを最大限に活用した経営支援を行い、事業戦略の立案・実行、経営管理体制の確立等、経営上の課題解決をサポートし、企業価値の向上に取り組みます。

なお、今後も湯川信幸氏が引き続き代表取締役として経営全般の陣頭指揮を執り、当社および やまなみ建設の全職員と共に更なる事業の成長を目指してまいります。

#### 2. 出資日

2022年6月13日(月)

#### 3. やまなみ建設の会社概要

本社所在地	広島県三次市吉舎町徳市 2801 番地 1
代 表 者	湯川 信幸
事 業 内 容	土木工事
設 立	1981年6月

#### 4. やまなみ建設の事業内容

三次市の公共事業を中心として、河川や道路等の舗装工事や水道・管工事を行っています。 設立以来 40 年以上に亘り培った経験を基に、全職員が一丸となって地域の安全・発展のための 工事に取り組んでいます。

以上

本件に関するお問い合わせ先 ひろぎんキャピタルパートナーズ株式会社 投資運用部 投資運用部長 山田 修平 (082)504-3762(直通)